



Продовольственная и
сельскохозяйственная организация
Объединенных Наций – Семидесятилетняя
годовщина

Госпожа, господин,

Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) в 2015 г. отмечает свое семидесятилетие. ФАО была создана в Квебеке (Канада) 16 октября 1945 г. на первой конференции, которая была направлена на ее создание в соответствии с ее новым уставом.

С тех пор ФАО сотрудничает с правительствами и неправительственными субъектами в целях борьбы с причинами голода, улучшения продовольственной безопасности и питания, а также поддержки устойчивого развития сельского хозяйства в мире. В течение последних лет совместно с ФАО страны-члены добились значительных результатов во всех областях.

В рамках своего семидесятилетнего юбилея ФАО и ее члены организуют ряд мероприятий.

Некоторые страны могут выпустить в 2015 г. памятные марки и филателистические продукты. В этой связи был специально разработан логотип для семидесятилетнего юбилея ФАО. Мы предлагаем всем странам-членам ВПС принять активное участие в мероприятиях, запланированных в рамках этого юбилея.

За подробной информацией и для ознакомления с обращениями и указаниями, касающимся графического стандарта, вы можете обратиться к Рафаэлле Рукси, специалисту по коммуникации в ФАО (raffaella.rucci@fao.org).

С уважением,

Мюррей Бьюкенен
Директор по нормативно-правовым,
экономическим вопросам и рынкам